

Валентин Баглаенко

Лауреату международных конкурсов в Сопоте, Каннах, Братиславе Валентину Баглаенко рукоплескали столицы многих стран мира. Диски с его песнями очень популярны. Но их автору особенно дорога пластинка, записанная в Париже в 1971 году после фестиваля в Каннах. Выпущенная в свет миллионным тиражом, она принесла Валентину Баглаенко высокую награду — «Золотой диск».



И вот популярный артист — гость Калуги. В его репертуаре старинные русские и современные романсы, цыганские народные песни. Огромное удовольствие получили калужане, побывавшие в филармонии на концертах Валентина Баглаенко.

Вместе с артистами «Ленконцерта», вокально-инструментальным ансамблем «Красные маки» певец выступил также перед любителями эстрады в Обнинске.

Текст и фото В. Хлюпина.

Мам, Калуга, 1973, 16 ден.